

Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP Literal a1) Estructura orgánica funcional RESOLUCIÓN Nº. GADIMCD-058-2017 Representación Gráfica.-Estructura Orgánica a) PROPUESTA DE ORGANIGRAMA ESTRUCTURAL CONCEIO GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN DAULE MUNICIPAL EMPRESA DE SUA POTABLE CONSEJO CANTONAL ALCALDIA DE PROTECCIÓN DE DERECHOS DIRECCION DE UNIDAD DE EMPRESA DE COMUNICACIÓN AUDITORÍA INTERNA TRANSPORTE CANTONAL EMPRESAS PROCURADURIA DIRECCION DE PUBLICAS MUNICIPALES PLANIFICACION INSTITUCIONAL DE SEGURIDAD CHIDADANA DIRECCION DE IMPRAS PUBLICAS SECRETARIA ORGANISMOS GENERAL DESCONCENTRADOS DIRECCION DE TALENTO HUMANO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL DIRECCION DE TECNOLOGIA DIRECCIÓN DIRECCIODE FINANCIERA SERVICIOS CORPORATIVOS ESTION JURÌDICA FINANCIERA VENTANILIA UNICA SERVICIOS GENERALES VISTRACIÓN SALUD OCUPACIONAL Y RIESGOS DEL TRABAJO DE SERVICIOS TECNICA DEL CUIDADANOS TALENTO HUMAN PRESUPUESTO CONTABILIDAD REGISTRO DE LA PROPIEDAD TESORERÌA DIRECCION DE DIRECCION DE DIRECCION DE DIRECCION DE ADMINISTRACION DIRECCION DE SERVICIOS DESARROLLO DESARROLLO JUSTICIA Y ORRAS PURINCA ZONAL PURLICOS MUNICIPALES ASEO DE CALLES CONTROL AMBIENTAL RECOLECCION DE BASURA **ESTUDIOS Y** RDENAMIENTO DESARROLLO DESARROLLO FISCALIZACIÓN COMISARIAS TERRITORIAL CULTURAL. COMUNITARIO MUNICIPALES ECREACIONAL ECONOMICO Y CEMENTERIO MUNICIPAL DEPORTIVO TURISTICO CONSTRUCCION AVALUOS Y POLICIA CATASTROS MUNICIPAL GESTION DE PAROUES Y JUNTA CANTONAL RIESGOS DE DERECHOS CUERPO DE CAMAL ROMBEROS MUNICIPAL LINK PARA DESCARGAR EL ESTATUTO ORGÁNICO / ESTATUTO POR PROCESOS Estatuto por Procesos 31/05/2019 FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN: MENSUAL UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a1): DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN DEL TALENTO HUMANO Y DESARROLLO INSTITUCIONAL

RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a1):

CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:

AB. MARIA PLAZA PEREIRA.

mplaza@daule.gob.ec

(04) 2795-134 EXT. 110